

Együttműködési megállapodás

Amely létrejött egyrészről a **Ferencvárosi Közösségi Alapítvány (FKA)** (székhely: 1092 Budapest, Ráday utca 30., adószám: 18276462-1-43, bankszámlaszám: 11709002-20130381, képviselő: Benedek Gabriella), továbbiakban **Szervező**

másrészről az **Anyahajó Egyesület** (székhely: 1098 Budapest, Börzsöny u. 2/b 7/43.), adószám: 18733482-1-43, bankszámlaszám: HU73 1620 0175 1153 8547 0000 0000, képviselő: Paál Rita), továbbiakban **Részvevő**

közt az alábbi feltételekkel:

A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány (FKA) és az Anyahajó Egyesület egyaránt fontosnak tartják, hogy a közösségi adományozás módszerét népszerűsítsék és hogy a nemzetközi szinten már sikeres Swimathon, innovatív támogatásgyűjtő módszer kerületi adaptációját kipróbálják, megvalósítsák. Mindkét fél számára fontos cél továbbá, hogy a ferencvárosiakat (is) érintő civil programjaikat független adományozók (magánszemélyek és cégek) támogassák. Alábbi együttműködési megállapodás e közös stratégiai cél mentén született, mely a Swimathon 2016 rendezvény közös előkészítésére és az abban való közös részvételre épül.

Jelen megállapodás tárgya a **Swimathon 2016** című közösségi adománygyűjtő programon való 2016. június 18-i részvétel és az azt előkészítő munkában és kampányban való együttműködés megerősítése, valamint az alábbi feladatok vállalása.

I. Az együttműködés keretei közt a **Részvevő** szervezet vállalja

I./1. Egy csapatkapitány kijelölését legkésőbb március 16-ig, aki a főszervező Ferencvárosi Közösségi Alapítványtól kapott Swimathon 2016 program tervét megismerve és elfogadva, a csapatkapitányokkal szervezett személyes egyeztetéseken megjelenik, a szervezés céljára létrehozott közös levelezőlistán kért szükséges dokumentációkat elkészíti, illetve gondoskodik azok időben történő megrendeléséről.

I./2. A Swimathon 2016 rendezvényre – egy előre megkapott szervezeti adatlap alapján - megírja a saját projekt-bemutatóját és elküldi a főszervező FKA-nak legkésőbb március 25-ig. A terv úgy készül el, hogy az általa bemutatott projekt (vagy annak első megvalósítási szakasza) 1 millió Ft-ból megvalósítható legyen. Részvevő, a konkrét megvalósításra kerülő projekt részletes tervét és ütemezését a Swimathon eseményét követően, azaz 2016. június 18. után, de 2016. szeptember 30-ig, a számára felajánlott és összegyűlt támogatási összeg alapján készíti el, és egy külön támogatói (Szervező– Részvevő között kötött) szerződésben rögzíti vállalásait.

Benedek

I./3. A Swimathon 2016 rendezvényre felkér saját ismeretségi köréből minimum 10 fő (a támogatásgyűjtés mellett kampányoló) úszót, akik az eseményen a résztvevő szervezet saját csapatát alkotják, és akiknek (egy az Szervező-től előre megkapott online felületen történő) regisztrációjáról gondoskodik legkésőbb április 27-ig.

I./4. Tartja a kapcsolatot a saját szervezete által felkért úszókkal az előkészítő szakasz és a kampányidőszak alatt, azaz április 1. és június 18. között. Tájékoztatja őket a Swimathonon bemutatásra kerülő projektjének tervéről és az úszókat érintő feladatokról, ill. és egyeztetni velük az úszókról a www.swimathon.hu honlapon megjelenő információkat.

I./5. Csapata úszik a Swimathon 2016 rendezvényén, a szervezet előzetesen a honlapon bemutatott projektjének népszerűsítésért. A csapat úszói saját maguk által meghatározott összegű támogatói felajánlás reményében úsznak, szintén maguk által megjelölt teljesítési idő és táv (méter) meghatározásával.

I./6. A Swimathon rendezvény ideje alatt a helyszíni reprezentációt (standolást) megoldhatja. Ennek technikai részleteit szóban egyeztetik a felek az eseményt megelőzően.

I./7. A Swimathon eseményt követően, támogatási szerződést köt a Szervezővel.

II./ Az együttműködés keretei közt a Szervező fél vállalja

II./1. a rendezvény teljes körű megszervezését, lebonyolítását, valamint további potenciális adományozó résztvevők, köztük kerületi nagyvállalatok munkatársainak megnyerését, úszó-részvételüket az általuk kiválasztott résztvevő szervezetek csapata felé közvetítve a Swimathon programra.

II./2. A Résztvevővel való kapcsolattartást, és az ő segítségét a szervezés teljes ideje alatt.

II./3. A www.swimathon weboldal elkészíttetését, majd **2016. május 17-től** annak üzemeltetését és karbantartását az egész folyamat alatt, beleértve a résztvevő úszók adatainak felvitelét is.

II./4. A Swimathon program teljes körű pénzügyi adminisztrációját, a Résztvevő projektjére érkezett támogatások saját bankszámláján való gyűjtését és a rendezvény során felajánlott, majd valóban beérkező pénz adományok Résztvevőhöz való eljuttatását. A támogatási összeg átutaláshoz elkészíti a Támogatási szerződést, a Swimathon rendezvényt követő legkésőbb egy héten belül. (a ténylegesen befolyt támogatási összeg 9%-át elkülöníti saját működési, szervezési céljaira)

Felek kijelentik, hogy szándékuk szerint mindent megtesznek a fenti feladatok és ütemezés megvalósításának érdekében. A tudomásukra jutott személyes- és üzleti adatokat bizalmasan és körültekintően kezelik, s az együttműködés során felmerülő vitákat megbeszéléses egyeztetés útján oldják meg, szükség szerint semleges közvetítő bevonásával.

Bene

Budapest, 2016. március 3.

-- Palkó Rita

részvevő szervezet képviselője

Benedek Gabriella

Benedek Gabriella
kuratóriumi elnök
Ferencvárosi Közösségi Alapítvány

Ferencvárosi Közösségi Alapítvány
1092 Budapest, Ráday u. 30.
Adószám: 18276462-1-43
OTP: 11709002-20130381

